
Конспект занятия по флористической аппликации с детьми групп № 2 и № 6 на тему:

«У лукоморья дуб зеленый»


Цель занятия: создания дерева дуба из листьев по мотивам произведения А.С. Пушкина «У 
лукоморья дуб зеленый». 

Задачи:

-познакомить детей с произведением А.С.  Пушкина «У лукоморья дуб зеленый»;

-познакомить детей с видом продуктивной деятельности флористической аппликацией; 

-учить при помощи природного материала (сухие листья) создавать образ дерева;

-учить пользоваться клеем, аккуратно намазывать и приклеивать листочки;

- развивать мелкую моторику.

Оборудование: ИКТ доска, таблички, картинки, альбомный лист с изображением дуба без 
листьев, клей, листья дуба.

Словарь: дуб, листья, клей, книга.


I. Организационный момент:

Показ презентации на ИКТ доске «Знакомство с деревьями» 

Воспитатель дает установку - будем заниматься, будем наклеивать.

II. Основная часть:

 Рассматривания картинки с изображением дуба в книге А.С. Пушкина. Сравнивание сухих 
листьев с листьями дуба на картинке.

Физкультминутка:

 Воспитатель просит детей выйти из-за столов, представить себя осенними листочками и вместе 
поиграть. Произносит стихотворение и показывает движения.

Падают, падают листья

(руки вверх, плавно опускаем вниз)

в нашем саду листопад.

(приседаем, голову опускаем на колени)

Жёлтые, красные листья

(медленно встаём, руки через стороны вверх)

По ветру вьются, летят.

(кружимся вокруг себя)

Воспитатель: смотрите у меня есть изображения дуба, но на нем нет листьев. Давайте его 
украсим, приклеив сухие листья.  

Воспитатель объясняет детям последовательность выполнения работы.

 Засушенные листья очень хрупкие и от неосторожного прикосновения и грубого нажима легко 
ломаются и рассыпаются, поэтому работа требует особой аккуратности. Клей на поверхность 
детали наноси равномерно (с оборотной стороны). Приклеенную деталь накрой чистым листом 
и осторожно пригладь.

Выполнение детьми коллективной работы.

III. Рефлексия. Итог занятия:

Сравнивания аппликации с изображением дуба в книги А.С. Пушкина по произведению «У 
лукоморья дуб зеленый». Похвала детей.



